

快报车展持续火爆,市民雨中排队等候开馆

你看你的车,我追我的星



“郭芙蓉”



“紫薇”



“晚秋”



“余诗曼” 图片摄影:赵轶琨

昨天,现代快报五一车展进入第二天。早晨8时许,南京市规划建设展览馆门口聚满了市民,迟来的人找不到躲雨的地方就撑着雨伞等候开馆。“怎么还不开门?9点开展,我们8点就从家出发了。”市民刘先生告诉记者,五一车展的第一天,他有个好朋友结婚,所以没能来到现场。昨天一大早,刘先生就直奔江苏展览馆,希望能够在车展上邂逅最适合自己的爱车。

还没开馆就卖掉一台车

“早上8点半,展馆还没开门,我们就卖出了一台车。”一汽大众朗驰苏润4S店市场部的工作人员告诉记者。“今天一早,我们的销售人员就接到了一个昨天来看车的意向客户的电话。最后,我们在展馆外签了单,这时候展馆还没开门呢。”

朗驰北京现代4S店的工作人员则说:“我们参展的主要目的是品牌推广以及产品展示及收获意向客户,并没对现场购车抱太大期望。我们做了这么多年的汽车,对这个市场还是相当了解的,毕竟大多数来逛车展的人并没有明确的购买意向。但这两天快报五一车展给了我们很大惊喜。目前,我们已现场售出6台。”

上汽荣威的参展商华海和成更是笑逐颜开,继首日在快报五一车展现场售车8台之后,昨天销售又创佳绩,一举售出16台。

汽车宝贝今天产生8个奖

“刚才,我在一汽大众的展台上,找到了那个长相酷似姚晨的车模。你别说,还真是像极了!”昨天快报刊登了本届“一汽马自达·南京聚诚杯”汽车宝贝中有不少“明星脸”的消息,很多市民慕名来到现场一睹芳容。“我要跟晚秋合影!来,快帮我拍一张!”昨天上午,汽车宝贝们还在为出场展示做最后的准备,市民们就涌到模特休息区,找寻昨天报纸上刊登的“明星脸”。待模特们各就各位,热情的人们更是争相上前合影。

今天下午1点半,“一汽马自达·南京聚诚杯”汽车宝贝大赛的复赛将在快报五一车展现场举行,届时将产生8个单项奖,欢迎大家前来观赏,为您最喜爱的汽车宝贝投上一票。

6个千元现金大奖有得主

5月1日和2日两天,快报在现场订车的车主中抽出了6名幸运车主,他们分别获得了由快报提供的1000元现金大奖。他们分别是:来自雨田广宏的车主李小云、来自汇达4S店的车主张惠勤和陈桂兰、来自日产文华专营店的车主薛松、来自华海和成的车主刘伟、来自天泓雪莱4S店的车主卜德喜。今天是快报五一车展的最后一天,现场还将抽出千元现金大奖。快报记者 张颖

南京女孩一年半跑遍五大洲百余座城市

游学归来大呼“不可思议”

和同性恋家庭“同居”

黑黑的短发,格子衬衫,朱思奕长得娇小可爱。她的游学机会还得从2004年名城会说起。当时,正在中国药科大学读大二的思奕是南京名城会的志愿者,她接待了澳大利亚墨尔本市副市长苏珊。由于读高中时,她曾赴澳大利亚文化交流,所以和苏珊谈得很投机。

名城会之后,她和苏珊一直保持联系。经过苏珊的推荐和一年多的笔试、面试,思奕被美国全球教育机构UWP组织选中,并获得两项奖学金共1.5万美元和各国签证邀请。UWP组织每年都要从全球招收100名优秀大学生参加环球学习交流访问。朱思奕放弃了保研的机会,踏上了环球游学之旅。

“一路上,和其他志愿者基本都是住在当地人家

里,总共在五大洲20多个家庭居住过。十里不同风,百里不同俗,每一个接待家庭都是一段难忘的回忆。”思奕说,当她来到荷兰的奈美根游学,当时是两个“妈妈”Ellen和Ineke来接她。她们家没有男人,两人的亲密让朱思奕感觉很奇怪。原来,Ellen和Ineke是同性恋,她们已经同居20多年了。后来,她们两人各自接受了捐赠的精子,各生下来两个女儿。4个女人组成的家庭,没有一点琐碎,相反,她们很大气,家里陈放着很多雕塑和油画。对客人,这对恋人也是相当热情,在接待思奕的当晚,她们还准备了那首很温馨的歌:There are nine million bicycles in Beijing……(北京有九百万自行车)。

和艾滋病人亲热拥抱

在南非的开普敦,思奕在那里呆了3个月时间,“惟

一的感受是,艾滋病就在我身边”。她和旅馆里打扫房间的一名黑人女佣成了朋友,每天见面都要亲热地拥抱。有一天,朱思奕无意中和她聊起了南非艾滋病的问题,黑人女佣居然说:“我就是艾滋病感染者。”

“那时,我觉得周围的空气都凝固了。心里有种毛毛的感觉,说实话,还是很害怕的。”没多久,女佣的丈夫因艾滋病去世了,思奕和同伴去参加了葬礼。“在葬礼上,我认识了一个当地的女孩,在聊天中得知,这个女孩的父亲也是死于艾滋病,最让我咂舌的是,那个女孩告诉我,直到父亲的葬礼,她才知道自己有51个兄弟姐妹,南非的艾滋病高发正是因为这样混乱的性。也许我们的影响力很小,但是我希望我们的行动,能得到更多人对南非的关注和关爱。”

快报记者 项凤华

朱思奕签售新书
快报记者 赵杰 摄

天喔茶庄重拳出击饮料市场系列之三

两年多来天喔茶庄受到越来越多消费者欢迎,天喔茶庄的运作团队也在不断调整市场操作的策略,随着天喔茶庄开始布局全国市场的启动,我们有理由相信天喔茶庄一定会在饮料市场有所作为。

红茶、绿茶——是茶饮料行业的红海,这两类产品占

据了茶饮料市场的主流,同样实业竞争最为激烈的两款产品。2009年阿信(五月天主唱歌手)和丁当(台湾当红流行歌手)将携手为天喔茶庄红茶、绿茶代言,相信他们年轻活力的形象加上天喔茶庄产品的清爽口感,将是现代年轻消费者的不二选择。

金图讲坛预告

讲题:张爱玲与《小团圆》
导师:陈子善教授

时间:5月9日下午2:30(星

期六)

地点:金陵图书馆后楼学术报告厅
领票地点:图书馆传达室长江路262号

天天出彩

快乐扑克 2009-5-2

当日中奖注数:1240注
当日中奖金额:44642元

体彩 22 选 5 (09115 期)

中奖号码:5 10 18 19 22
奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 29注 100000 元

福彩 “东方6+1” (2009049期)

中奖号码:8 6 6 4 4 3 免

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 0 注 0 元

二等奖 0 注 0 元

三等奖 9 注 1000 元

体彩排列 3 (09115 期)

中奖号码:7 9 2
奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 6672注 1000 元

福彩 15 选 5 (2009115 期)

中奖号码:4 5 6 14 15
奖级 中奖注数 每注奖金

排列3组选3 0注 320 元

一等奖 319 注 1588 元

二等奖 12946 注 10 元

体彩排列 5 (09115 期)

中奖号码:0 4 8
奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 1329注 1000 元

组选3 0 注 320 元

组选6 3858注 160 元

福彩 3D 游戏 (2009115 期)

中奖号码:5 16 28 29 34+11 12
奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖基本 1注 下期奖池8687万元

二等奖追加 0注 0 元

三等奖基本 9注 389542 元

二等奖追加 2注 233725 元

附加玩法一等奖 1678 注 60 元

未来三四天不会出现降水,气温将快速回升,到了5月7日,南京的最高气温可能会达到29℃。专家告诉记者,天气好转,紫外线的强度增强,同时湿度也大幅度滑落,一般说来,人体和皮肤最适合的湿度估计在45%以上,而南京春天的湿度还不到30%,因此市民外出时,要注意给皮肤及时补充水分,同时多吃蔬菜,防止春季上火。

南京三天天气

今天晴到多云,转东南风,最低温度15℃左右,最高温度25℃~26℃;

明天晴到多云,最低温度14℃~15℃,最高温度26℃~27℃;

后天晴到多云,最低温度15℃~16℃,最高温度27℃左右。

五四半天假被单位“休掉”

很多人不知有这个假,而按规定上班也没加班费

快报记者(记者 项凤华)五四青年节即将到来,由于五一已经“瘦身”为三天小长假,从前一直淹没在黄金周里的五四假期开始倍受关注。昨日记者调查发现,五四青年节半天假期在南京却遭遇“落实难”的尴尬,多数单位未通知放假。

根据去年1月1日起施行的《全国年节及纪念日放假办法》,妇女节、青年节、儿童节、建军节都属于部分公民放假的节日。其中,五四青年节,14至28周岁的青年将放假半天,同时,明确部分公民放假的假日,如果适逢星期六、星期日,则不补假。“我们没有这个规定,也没有听说青年节还要放假。”在一家国企当销售经理的小王说:“五一劳动节的放假通知,单位提早半个月就贴在了公告栏上,但‘五四’节的放假通知却没有看到。”

记者昨日采访发现,很多

卡子门大街今晚全面施工,再次提醒:

明早出门最好别走卡子门

快报讯(记者 田雪亭)南京卡子门大街快速化改造工程将于今晚全面展开,届时,路段将竖起大面积的围挡,而相关的交通管制措施也将同步实施(具体管制措施和绕行线路,快报日前做了报道)。交管部门提醒说,明天是五一小长假后的第一个工作日,希望上班市民最好能避开卡子门大街,以免路堵耽误上班时间。

据交管部门介绍,卡子门大街(卡子门大街雨花南路路口南口至宁溧路郁金香路口

北口)将全天禁止机动车(公交车及持通行证车辆除外)由北向南通行。为施工需要,还有三条匝道要封闭:晨光路进入机场高速公路的匝道;龙蟠南路高架由主城方向进入雨花东路的匝道;由机场高速进入雨花东路的匝道。建议行驶于主城与江宁之间的车辆尽量从将军大道、机场高速、宁杭高速公路(二期)通行;卡子门大街及宁南地区的车辆出行尽量从玉兰路、雨花大道等周边道路绕行。